

Я внимательно следил за тем, чтобы Алина все делала по правилам, не забывая, впрочем, получать удовольствие от теплого ротика и юркого язычка дочери. Экзаменаторы не дадут ей спуску — стобалльная система оценивания позволяет учесть даже малейшие ошибки, а один-два балла могут оказаться решающими и наша дочка не пройдет на престижный факультет крупного ВУЗа — придется довольствоваться городским колледжем. Мне бы этого не хотелось, поэтому очень важно было все сделать без сучка без задоринки.

Как и обычно девочка под конец и сама вошла в раж, тихонько постанывая каждый раз, когда насаживала себя на член максимально глубоко. Несмотря на то, что моя пятерня лежала на голове доченьки, я лишь создавал незначительное давление в определенные моменты, ведь Алиночка сама должна была двигать своей головкой на протяжении всего действия.

Этим и отличался активный минет, который мы с ней тренировали в последнее время, от пассивного, когда доча просто открывала ротик и оказывала как можно меньше сопротивления моему члену, который таранил ее уста. Выбор активного или пассивного минета на экзамене определял билет, тут уж как повезет.

Пассивный девочке удавался неплохо (впрочем, там многое зависело от партнера), поэтому мы решили практиковать активный способ. Пока что Алина все еще не могла привыкнуть, при чем вчерашние изнурительные тренировки с одной стороны привели к тому, что моя юная доченька проделывала все почти на автомате, а с другой стороны — она была действительно уставшей. Поэтому я не стал возражать, когда девочка взялась помогать себе руками, хотя вчера она себе такого не позволяла.

И вот когда до кульминации было рукой подать, а точнее маленькой ладошкой дочери, произошло невероятное. Раздался треск, в воздухе резко запахло электричеством и неподалеку от бассейна начал сгущаться туман. Алиночка чуть не выпустила член изо рта, но быстро сориентировалась и только повернула голову в ту сторону, где в тресках и вспышках начало формироваться темное облако. Пенис тем временем плотно уперся в ее щечку, оттопырив ее самым забавным образом.

А из тумана начал проступать контур человека, одетого в плащ и странную черную шляпу. Кроме того, у него были странные пропорции тела — низкий рост и большой живот, что в точности напоминало жителей Земли-2, которых показывали в научно-популярных передачах. Когда туман рассеялся, мужчина закашлялся и рухнул на колени. Моя жена Аня была неподалеку, и тут же пришла на помощь появившемуся неизвестно откуда незнакомцу. А Алина изо всех сил старалась не обращать внимания на все это и очень хотела довести дело до конца. Она сжимала мои морщинистые яйца своими ловкими пальчиками, пока ее язычок и губки порхали вокруг предельно напряженного пениса. Затем Алина сделала движение вперед и член погрузился в ее горячий ротик почти на половину. Девочка сдавленно закашлялась и уже хотела выпустить добычу, но я не дал ей этого сделать, придавив затылок дочери своей пятерней.

На экзамене такого не будет, но я все равно решил закончить именно так — пусть Алина привыкает к неожиданностям. Я немного привстал с шезлонга, продавливая член еще глубже, на что девочка отреагировала отчаянным мычанием. В ее глазах заблестели слезы.

Она попыталась оттолкнуть меня ладошками, но я продолжил двигаться в ее влажном ротике до тех пор, пока мой член не взорвался потоком нектара. Когда пенис покинул ротик дочери, та судорожно вдохнула воздух, отшатнувшись от меня. По ее подбородку бежал мой сок, смешанный со слюнями дочери.

Эта волшебная картина не могла не вызвать умиления. Я поднялся на ноги и поцеловал дочь прямо в перепачканный ротик. Она улыбнулась, несмотря на то, что буквально только что была в шаге от того, чтобы заплакать.

— Извини, что придавил тебя в конце.

— Ничего, пап! — Алина вскочила на ноги и подбежала посмотреть на незнакомца в плаще, который лежал возле бассейна. Рядом с ним уже хлопотала моя жена. Она приложила прищельцу на лоб холодный компресс.

— Ань, может скорую вызвать? — спросил я.

— Откуда он взялся, мам? Как будто из воздуха материализовался! — сказала Алина.

— Я как раз папе минет делала, краем глаза заметила, что он тут появился — добавила девочка.

В это время незнакомец как раз открыл глаза. Услышав такое, его лицо побагровело.

— Что?... Что она сказала?... — по тону голоса было件нятно, что толстяк пытается возмутиться, но сил у него на это нет.

— Она... она действительно такое делает? — незнакомец облизнул пересохшие губы. — Но ведь это... это... содомский грех... Инцест... Проклятье! — сквозь зубы выругался он и потерял сознание.

Я недоуменно посмотрел на Аню. Моя жена в институте изучала ксеноисторию, а незнакомец, судя по телосложению, был точно не из нашего мира.

— О чем это он? — спросил я.

— Саш, это такое понятие из священной книги одной из религий Земли-2. Ты ведь знаешь, что у них запрещен секс с близкими родственниками и публичное выражение чувств?

— Да, прекрасно знаю. Зато эти извращенцы пихают в свой рот всякие котлеты, конфеты... И делают это прямо при детях! Бр-р...! — возмутился я.

— Саша, ну не при ребенке же! — воскликнула жена. Алина покраснела.

— Так, доча, ты вроде куда-то собиралась? — сказал я.

— Уже иду, пап! — спохватилась Алина и, помахав нам ручкой, удалилась к своему Максиму. Тем временем незнакомец снова пришел в себя.

— Попить... Дайте воды... — хрипло сказал он.

— Что он несет? — спросил я Аню.

— Надо проводить его к распределительному автомату, — сказала моя любимая, пожав плечами. — Для него выпить стакан воды прилюдно — это то же самое, что и для нас заняться сексом в торговом центре — то есть абсолютно нормально.

— Ужас... Блин, да как он вообще у нас оказался? Надо позвонить в какую-то службу, пусть его заберут!

— Саш, мне кажется, его там будут мучить, ставить опыты и так далее. Ты ведь знаешь, до сих пор таких случаев не было — наши аппараты находятся на Земле-2 и регулярно передают снятый материал сюда, но забрать оттуда что-либо материальное пока не удавалось. Это, в какой-то мере, уникальный случай.

— То есть ты предлагаешь нам никуда не сообщать? Ты же понимаешь, что так долго не

продлится! Где мы возьмем питание для него, ту же воду? — сказал я, перейдя на шепот, когда говорил про пищу.

Аня глубоко вздохнула. Ее прекрасная грудь при этом волнительно колыхнулась.

— Что-нибудь придумаем. В конце концов, есть черный рынок...

— Ты о чем вообще?! Как ты себе это представляешь? Незаконное хранение еды — это же тяжкое преступление! Рискнуть всем? И ради чего?!

— Ну, он забавный... — Аня улыбнулась. — Он мог бы разнообразить нашу сексуальную жизнь.

Я задумался. Перспектива увидеть, как незнакомец отреагирует, если моя жена возьмет его член в свой нежный ротик, пока доченька прыгает у меня на члене, честно сказать, весьма меня взволновала.

— Ты думаешь о том же, о чем и я? — лукаво спросила Анечка.

— Мы можем сделать вот что, — хрипло сказал я. — Напишем заявление в распределительный центр, что у нас вышел из строя кухонный автомат. Помнишь, ты говорила, что твой брат работает в сервисном центре? А когда приедут забирать сломанный, нужно будет сказать мастерам, что мы уже вызвали сервис и они увезли старый автомат на свалку. А мы тем временем спрячем его в гараже.

— Отличный план, — похвалила меня жена. — Я думаю, что Коля не откажет нам в такой услуге. Тем более, что у него две дочери, им наверняка будет интересно заняться любовью с пришельцем, который считает секс чем-то грязным и неприличным.

— Надо завести его в дом, — сказал я. — И немедленно привести план в действие.

Незнакомец тем временем лежал молча, выпучив глаза.

— Вы... вы серьезно? — слабо спросил он.

— Абсолютно, — ответила Аня. — Как вас зовут? — спросила она.

— Константин Петрович... Но... Как же так?! Это незаконно! Я буду жаловаться! — он снова попытался перейти на крик.

— Успокойтесь. Если о вас узнают, то будут ставить опыты. Это гораздо хуже, чем регулярный секс с моей дочерью и женой! — ответил я.

— Идемте в дом. Вам нужно подкрепиться, — сказала Аня.

Пришелец поднялся на ноги с моей помощью. Он стоял, пошатываясь.

— Константин Петрович, буквально несколько шагов... — Аня говорила максимально нежно, пытаясь успокоить гостя. У него не было сил сопротивляться.

Заведя Константина в дом, я позвонил Коле и обрисовал ситуацию. Мы никогда не были особо близки, но перспектива поучаствовать в оргии с пришельцем с Земли-2 явно пришлась по душе Николаю. Он заявил, что приедет через полчаса. Мы усадили пришельца в кресло в гостиной.

— Что ж, полчаса нам хватит... — заявила Аня, опускаясь на колени перед слабо протестующим и размякшим гостем.

\*\*\*

Константин Петрович шел с собрания «Общества семейных ценностей» в приподнятом настроении. Сегодня они выслушали отчет группы активистов, которые разгромили выставку так называемых постмодернистов, пропагандировавших растление молодежи и попрание божественных истин. А на завтра был запланирован налет на свингер-клуб.

И Константин Петрович собирался лично в нем поучаствовать, несмотря на свои пятьдесят

восемь. Глава ячейки уже раздал всем страницы из Священного Писания и бейсбольные биты. Глаза уже немолодого адепта традиционной семьи пылали праведным гневом, предвкушая завтрашнюю расправу. Как вдруг он оказался в облаке тумана, который искрился и трещал, окутывая все вокруг. Ноги Константина Петровича онемели, подкосились и он потерял сознание, очнувшись уже возле бассейна на другой Земле